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Bandeja de goteo

Salida de café

Espumador de leche
Depdésito de agua

Puerta izquierda

Cable de alimentacién
Panel de control

Tapa del embudo

Embudo para café molido
Depésito de granos de café
Puerta derecha

Unidad de procesado
Contenedor de residuos
Selector del molinillo de café
Selector del espumador de leche
Encender/Apagar

Depdsito de leche

Drip tray

Coffee spout

Milk frother

Water tank

Left door

Power cord

Control panel
Filler-funnel lid
Filler funnel for ground coffee
Bean tank

Right door

Brewing unit

Waste bin
Coffee-grinder knob
Milk-frother knob
On/off

Milk tank
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MaHenb ynpaBniHHA

KpvwKa Bigciky meneHoi kasun
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KoHTelHep ansa monoka
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MACCHIATO

CAPPUCCINO

LECHE AGUA

MENU 1 CAFE MOLIDO
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.
Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificaciéon del producto y
de que el enchufe tenga toma de tierra.
Este producto esta disefiado exclusivamente para uso
domeéstico o comercial.
Coloque la maquina sobre una superficie segura, plana,
estable y cerca de una toma de corriente con conexién a
tierra.
No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del
producto en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el producto.
Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en
busca de darnos visibles. Si el cable presenta daros, debe
ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de
Cecotec para evitar cualquier tipo de peligro.
No retuerza, doble, estire o dane el cable de alimentacion.
Protéjalo de bordes afilados y fuentes de calor. No permita
que el cable toque superficies calientes. No deje que el
cable asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la
encimera.
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No permita que ninguna de las partes eléctricas del aparto
entren en contacto con agua.

No utilice el producto en el exterior, cerca de placas
eléctricas o de gas, de llamas o dentro de hornos.

No exponga la maquina a temperaturas bajo 0.

El uso de accesorios no recomendados por el fabricante
del producto podria causar riesgo de incendio, descargas
eléctricas u otros danos.

Nunca utilice agua caliente para rellenar el depdsito, use
agua natural a temperatura ambiente.

Mantenga las manos y los cables fuera del alcance
de las zonas calientes del producto mientras esté en
funcionamiento.

Notire delcable dela maquina para moverla o transportarla.
No utilice granos de café torrefactos, caramelizados ni
congelados.

No dirija el vapor ni el agua caliente hacia usted u otras
personas para evitar quemaduras.

El aparato estara muy caliente durante e inmediatamente
después de funcionar. Utilice asas, guantes u otros
accesorios de proteccion para evitar quemaduras.

No retire el cajetin durante el funcionamiento, ya que elagua
caliente podria dafiar la superficie de la maquina, y cologue
un vaso vacio debajo del dispensador de café al encendery
apagar el producto.

En caso de incendio, utilice extintores de COZ. No extinga el
fuego con agua o extintores de polvo.

8 I POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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No ponga la maquina a funcionar en vacio. Aseglrese de
que hay suficiente agua antes de cada uso.
Elaparatonodebe serusado por nifios desde O hasta 8 arios.
Este electrodomestico puede ser usado por nifios a partir
de 8 anos de edad si estan continuamente supervisados.
Este producto puede ser usado por personas con
capacidadesfisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con
falta de experienciay conocimiento si estan supervisados o
han recibido instruccién concerniente al uso del aparato de
una forma seguray entienden los riesgos que este implica.
Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen
con el producto. Es necesario dar una supervisién estricta si
el producto esta siendo usado por o cerca de ninos.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 9
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3. ANTES DE USAR
NOTA: acceda al siguiente enlace para sacarle el méximo partido a la cafetera:
https.//soporte.cecotec.es/cafeteras-megaautomaticas-power-matic-ccino-8000-touch

Saque el producto de la caja y retire todo el material del embalaje.

Extraiga el depésito de agua de la maquina de café y llénelo de agua natural.
Llene el depésito de granos de café.

Conecte el cable de alimentacién a una toma de corriente.

Pulse elinterruptor de encendido una vez o dos si la pantalla esta en blanco.
Deje que la méaquina se caliente.

No v s wN 2

La maquina entrarda en modo standby y estara lista para preparar café.
AVISO: se recomienda utilizar agua embotellada para obtener un sabor éptimo del café.
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4. FUNCIONAMIENTO

ADVERTENCIA: Unicamente utilice café natural. No utilice otros tipos de granos de café, como

torrefacto o congelados.

TIPOS DE CAFE

10 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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- ESPRESSO (Café solo)

1. Ajuste la salida de café a la altura deseada.
Pulse elicono ESPRESSO para preparar un café.

3. Pulse el icono x 2 cuando aparezca en la pantalla si desea que la maquina prepare un
segundo café después de acabar el primero.

S -

- MACCHIATO (Café cortado)

1. Afada leche al depdsito correspondiente. Se recomienda utilizar leche entera.

2. Coloque el depésito de leche junto con el espumador en su posicion.

3. Ajuste la salida de café a la altura deseada.

4. Pulse elicono MACCHIATO para preparar un café de forma automatica.

5. Pulse el icono x 2 cuando aparezca en la pantalla si desea que la maquina prepare un
segundo café después de acabar el primero.

e e
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- AGUA CALIENTE

1. Cologue unvaso vacio debajo de la salida de café.

2. Pulseelicono AGUA.

3. Cuando tenga la cantidad deseada de agua caliente, pulse elicono CANCEL.

- LATTE (Café con leche)

Afiada leche al depdsito correspondiente. Se recomienda utilizar leche entera.
Coloque el depdsito de leche junto con el espumador en su posicién.

Ajuste la salida de café a la altura deseada.

Pulse elicono LATTE para preparar 1 café de forma automatica.

T N

Pulse el icono x 2 cuando aparezca en la pantalla si desea que la maquina prepare un
segundo café después de acabar el primero.

Aviso: si desea menos leche de la cantidad preestablecida, pulse el icono CANCEL para pararla
una vez que tenga la cantidad deseada.

' [ It
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- CAPPUCCINO

Afiada leche al depdsito correspondiente. Se recomienda utilizar leche entera.
Coloque el depdsito de leche junto con el espumador en su posicién.

Ajuste la salida de café a la altura deseada.

Pulse elicono CAPPUCCINO para preparar un café de forma automatica.

T N

Pulse el icono x 2 cuando aparezca en la pantalla si desea que la maquina prepare un
segundo café después de acabar el primero.

Aviso: si desea menos leche de la cantidad preestablecida, pulse el icono CANCEL para pararla
una vez tenga la cantidad deseada.

- CAFE MOLIDO

Aviso: No es un depdsito de café molido: introducir el café molido para un Gnico uso inmediato.
1. Anada una cucharada de café molido.

2. Pulse elicono de CAFE MOLIDO.

3. Seleccione el tipo de café.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 13
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- LECHE CALIENTE/ESPUMA DE LECHE

Afiada leche al depdsito correspondiente. Se recomienda utilizar leche entera.
Coloque el depdsito de leche junto con el espumador en su posicién.

Pulse elicono LECHE.

Cuando tenga la cantidad de leche deseada, pulse el icono CANCEL.

& wpN o
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- SELECTOR DEL ESPUMADOR DE LECHE

Aviso: la calidad de la espuma de la leche dependera del tipo de leche y la temperatura.

1. Abra la puerta izquierda. El selector del espumador de leche esta situado en la esquina
superior derecha.

2. Gire el selector en sentido antihorario para aumentar la cantidad de espuma.

3. Gire el selector en sentido horario para disminuir la cantidad de espuma.

7 L)
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- SELECTOR DEL MOLINILLO DE CAFE
1. Antes o durante el funcionamiento, ajuste el selector del molinillo de café situado dentro

del depésito de granos de café para seleccionar el nivel de molienda.

ADVERTENCIAS:
No introduzca café molido, instantdneo o cualquier otro tipo de sustancias en el depésito

de granos de café.
NUNCA utilice granos de café congelados.

v}

Siobserva que el flujo de café sale lento, es porque la textura del café utilizado es demasiado
fina. Pulse y gire el selector del molinillo de café en el sentido de las agujas del reloj para

obtener una textura mas gruesa.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 15
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Si observa que el flujo de café sale muy répido y aguado, es porque la textura del café
utilizado es demasiado gruesa. Pulse y gire el selector del molinillo en el sentido contrario
de las agujas del reloj para obtener una textura mas fina.

- PERSONALIZACION DE CAFES
Pulse elicono MENU, luego presione el icono AJUSTES y seleccione el tipo de café a customizar:

IDIOMA

Espresso:
Seleccione el volumen de café, la temperatura, la cantidad de granos de café (g) y el volumen
de agua.
Una vez que estén configurados los parametros, pulse el icono (:) para guardar los ajustes
y volver al menii principal o pulse INICIO RAPIDO para realizar un café con los pardmetros
seleccionados de forma automatica. Los ajustes se guardaran tras preparar el café.

Macchiato:
Seleccione el volumen de café, la temperatura, la cantidad de granos de café (g) y la presion
alta o baja.
Para obtener un café cremoso, se recomienda seleccionar la presién alta.
Una vez que estén configurados los parametros, pulse el icono (:) para guardar los ajustes
y volver al mend principal o pulse INICIO RAPIDO para realizar un café con los pardmetros
seleccionados de forma automatica. Los ajustes se guardaran tras preparar el café.

16 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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Latte:
Seleccione el volumen de café, la temperatura, la cantidad de granos de café (g) y el tiempo que
desea dispensar leche.
Una vez que estén configurados los parametros, pulse el icono (:) para guardar los ajustes
y volver al menii principal o pulse INICIO RAPIDO para realizar un café con los pardmetros
seleccionados de forma automatica. Los ajustes se guardaran tras preparar el café.

Cappuccino:
Seleccione el volumen de café, la temperatura, la cantidad de granos de café (g) y el tiempo que
desea dispensar leche.
Una vez que estén configurados los parametros, pulse el icono (D para guardar los ajustes
y volver al menu principal o pulse INICIO RAPIDO para realizar un café con los pardmetros
seleccionados de forma automatica. Los ajustes se guardaran tras preparar el café.

AJUSTES
- Temporizador

- La méaquina se puede programar para que se apague
automaticamente al cabo de media hora y hasta en 24
horas.

- Pulse el icono TEMPORIZADOR y seleccione el tiempo
deseado.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 17
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-Sonido

- Pulse el icono SONIDO para activar el sonido de la
magquina o para silenciarla.

-Dureza del agua
Pulse el icono DUREZA y seleccione la dureza del agua empleada. La maquina sugerird el ciclo de
descalcificacién de forma automatica cuando sea necesario, dependiendo del agua.
1 gota de agua: blanda. Se requiere descalcificar cada
880 cafés.
2 gotas de agua: media. Se requiere descalcificar cada
400 cafés.
3 gotas de agua: dura. Se requiere descalcificar cada
280 cafés.
4 gotas de agua: muy dura. Se requiere descalcificar
cada 240 cafés.

- Contraste de la pantalla
Pulse elicono de ahorra de energia. Seleccione entre:
Modo ahorro.
Modo ahorro medio.
Modo estandar.
Alestar 60 segundos sin funcionar, la pantalla cambiara
dependiendo de los parédmetros seleccionados:

Modo ahorro: la pantalla se apagara.
Modo ahorro medio: la pantalla cambiara a oscura.
Modo estandar: la pantalla se mantendrd iluminada.

- Idioma
Seleccione el idioma deseado o guiese por los iconos.

18 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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- Nimero de cafés preparados
Pulse el icono CONTADOR para visualizar la cantidad de cafés de cada tipo que ha preparado la

magquina.

- Ajustes de calibracién
Esta funcién puede utilizarla Unicamente un técnico autorizado o usted siguiendo las
instrucciones especificas de Cecotec.

5. MENSAIJES DE ADVERTENCIA

1. Llene el depésito de agua.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 19
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N

Afada granos de café al depdsito.

=0

w

Introduzca la bandeja de goteo correctamente.

&

Introduzca el contenedor de residuos correctamente.

6. Elcontenedor de residuos esta lleno, vacielo.

20 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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La puerta derecha estd abierta, ciérrela.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
ADVERTENCIA: el espumador de leche, el tanque de leche, el depésito de posos y la bandeja

de goteo son aptos para lavar en lavavajillas. El resto de los componentes deben ser lavados

a manao.

1. Desconecte el cable de la toma de corriente de la pared antes de iniciar la limpieza. No

sumerija el producto en agua ni en ningln otro tipo de liquido durante la limpieza.
2. Utilice un pafo suave y humedecido para limpiar la parte exterior de la cafetera.

3. Lafalta de mantenimiento y de limpieza del producto puede ocasionar el deterioro de su

superficie y afectar a su vida atil.

4. No utilice nunca detergentes fuertes, gasolina, abrasivos en polvo o cepillos metalicos

para limpiar ninguna de las partes del electrodoméstico.

5. Guarde el producto en un lugar seguro, seco y limpio si no va a ser utilizado durante un

periodo largo de tiempo.

6.  Limpie tanto la parte visible como las partes mas resguardadas para eliminar todos los restos.

- Limpieza del espumador de leche (1)
Inserte el espumador de leche en la maquina.

Pulse elicono LECHE para comenzar la limpieza.

s wN o

se observen restos de leche.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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- Limpieza del espumador de leche (2)

1. Presione ambas partes del espumador y extraigalo de la salida de café.

2. Introduzca el espumador en un vaso de agua limpia.

3. Introduzca el cepillo de limpieza unas 2-3 veces por los agujeros situados en la parte
trasera del espumador de leche para limpiarlos.

4. Inserte el espumador de leche de nuevo en la maquina.
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Aviso: la maquina avisaré de cuando este proceso sea necesario.
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- Limpieza del espumador de leche y del cappuccinatore (3)

1.

Cuando aparezca “Limpieza del sistema de leche" en la pantalla, pulse OK. Esto aparecera
después de haber utilizado leche.
Coloque el espumador de leche como se muestra en el dibujo 2.

Pulse OK para iniciar la limpieza automatica del sistema de leche.

Lrr

ADVERTENCIA: durante el proceso de limpieza, tanto el espumador como la salida de café

emitirédn agua caliente y vapor. No retire ni toque ninguno de los dos elementos antes de haber
acabado la limpieza.

-Limpieza de la unidad de procesado

1.

2.

Acceda al menuy pulse elicono LIMPIEZA.

Pulse UNIDAD DE PROCESADO para iniciar el proceso
de limpieza.

Pulse el icono PLAY para enjuagar la unidad de
procesado.

Aflada el producto de limpieza a la unidad de
procesado a través del embudo.

Pulse elicono PLAY para iniciar la limpieza de la unidad de procesado.
Cuando haya terminado todo el proceso, la maquina volverd al modo standby.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 23
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-Limpieza de la unidad de procesado (2)

1. Abra la puerta derecha.

2. Extraiga el contenedor de residuos.

3. Retire la unidad de procesado y enjuaguela con agua caliente.

4.  Inserte la unidad de procesado de nuevo en su posicién. Espere a escuchar un clic para
asegurarse de que esta colocado correctamente en su posicion.

24 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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1.
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Acceda al menu y pulse elicono LIMPIEZA.

Pulse DESCALCIFICAR.

Llene el depésito de agua de agua naturaly afiada
el producto de descalcificacion.

Pulse el icono PLAY para iniciar la funcién de

descalcificacion.

La maquina dispensara el producto de descalcificacién.

Cuando se haya utilizado toda elagua, la maquina finalizard el proceso de descalcificacién.
Extraiga el depdsito de aguay llénelo de nuevo, la maquina comenzard el ciclo de enjuague.
Cuando haya terminado todo el proceso, la maquina volvera al modo standby.

- Enjuague

1. Acceda almenuy pulse elicono LIMPIEZA.

2. Pulse ENJUAGUE para iniciar el proceso de
enjuague.

3. Cuando haya terminado todo el proceso, la

magquina volverd al modo standby.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 25
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- Cappuccinatore

1. Acceda almenuy pulse elicono LIMPIEZA.

2. Pulse elicono CAPPUCCINATORE

3. Coloque el espumador de leche como se
muestra en el dibujo 4.

4. Pulse OK para iniciar la limpieza automatica
del sistema de leche.

5. Cuando haya terminado todo el proceso, la

magquina volverd al modo standby.

yr
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7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Power Matic-ccino 8000 Touch Serie Bianca/Serie Nera
Referencia del producto: 01504/01508

Potencia: 1300-1500 W

Voltajey frecuencia: 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Disefiado en Esparia

8. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
ﬁ (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de
mmmm 0s desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de
forma separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta manera,
reducir el impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de
forma correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia
eléctrica, esta deberd extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo
de diferente categoria.
Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con las
autoridades locales.

9. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisico y se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.
La garantia no cubrira:
Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por
el SAT oficial de Cecotec.
Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricaciéon durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hard responsable de la reparacién. Si en alguna ocasion detecta
una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 32107 28.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.

Keep this instruction manual for future reference or new users.
Make sure that the mains voltage matches the voltage
stated on the rating label of the appliance and that the wall
outlet is grounded.
This appliance is for household or commercial use only.
Place the machine on a safe, flat, stable surface, near to a
grounded socket.
Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part
of the appliance in water or any other liquid, nor expose the
electrical connections to water. Make sure your hands are
dry before handling the plug or switching on the appliance.
Checkthe power cord regularly for visible damage. If the cord is
damaged, it must be replaced by the official Technical Support
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.
Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any
way. Protect it from sharp edges and heat sources. Do not
let it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the
edge of the working surface or countertop.
Do not allow water to come into contact with any of the
electrical parts of the machine.
Do not use outdoors, near a gas or electric hob, in heated
ovens or near open flames.
Do not expose the machine to temperatures below O
degrees.
The use of accessories not recommended by the appliance
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manufacturer may result in fire, electric shock or injury to
persons.

Never use hot water to fill the water tank, use always cold
water.

Keep your hands and the cord away from the appliance's
hot parts during operation.

Do not use the cord to carry or pull the coffee machine.

Do not use roasted, candied or frozen coffee beans.

Do not direct hot steam or hot water towards yourself or
others in order to avoid burns.

The appliance will be very hot during and immediately
after operating. Use handles, gloves or other protection
accessories to avoid burns.

Do not remove the drip tray during operation, as hot water
may cause damage to the machine, and place an empty cup
under the dispensing spout when the machine is turned on
or off.

In case of fire, use Co2 extinguishers. Do not use water or
dry powder extinguishers.

Do not operate the machine empty. Make sure there is
enough water before each use.

The appliance is not intended to be used by children under
the age of 8. It can be used by children over the age of 8, as
long as they are given continuous supervision.

This appliance can be used by children aged 8 and above,
and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, as long as
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they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the

hazards involved.

Supervise young children to make sure that they do not play
with the appliance. Close supervision is necessary when

the appliance is being used by or near children.

3. BEFORE USE

No v s wN 2

NOTE: It is suggested to use bottled water in order to achieve optimal taste of coffee.

Take the product out of the box and remove all packaging material.

Remove the water tank and fill it with fresh water.

Fill the coffee bean tank with coffee beans.

Insert the power plug into the wall socket.

Press the power switch on the back of the machine once or twice if the screen is blank.

Allow the machine to warm up.

The machine will enter standby mode and will be ready for use.

30

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH

e | BB
- -xh...i: o >
[‘I D !-' .j%i_



ENGLISH

4. OPERATION

WARNING: Only use natural coffee. Do not use other types of coffee beans such as roasted or
frozen ones.

COFFEE TYPES

- ESPRESSO

1. Adjust the height of the coffee spout.

2. Pressthe ESPRESSO icon to brew 1 coffee automatically.

3. Pressthe x2 icon when displayed if you wish the machine to brew a second coffee after the
first one has been brewed.

- MACCHIATO

Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

Adjust the height of the coffee spout.

Press the MACCHIATO icon to brew 1 coffee automatically.

Press the x2 icon when displayed if you wish the machine to brew a second coffee after the
first one has been brewed.

v w2
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- HOT WATER

1. Place an empty cup below the dispensing spout.

2. Pressthe HOT WATER icon.

3. Onceyou have the desired amount of hot water, press the cancelicon again.

- LATTE

Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.
Adjust the height of the coffee spout.

Press the LATTE icon to brew 1 coffee automatically.

v w2

Press the x2 icon when displayed if you wish the machine to brew a second coffee after the
first one has been brewed.

Note: if you want less milk than the preset amount, press the cancel icon to stop it when you
have the desired amount.

32 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH



ENGLISH

- CAPPUCCINO

Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

Adjust the height of the coffee spout.

Press the CAPPUCCINO icon to brew 1 coffee automatically.

Press the x2 icon when displayed if you wish the machine to brew a second coffee after the
first one has been brewed.

T N

Note: if you want less milk than the preset amount, press the cancel icon to stop it when you
have the desired amount.

- GROUND COFFEE

Note: it is not a gound-coffee tank: introduce ground coffee far an immediate and single use.
1. Add1powder-coffee scoop.

2. Press the coffee powder icon.

3. Select the desired type of coffee.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH 33



ENGLISH
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- HOT MILK/MILK FOAM

Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.
Press the MILK icon.

Once you have the desired amount of milk, press the cancelicon.
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- MILK-FROTHER KNOB

Note: the quality of the milk foam will depend on the milk type and temperature.
1. Open the left door. The milk-frother knob is located in the top-right corner.
2. Turnthe knob anticlockwise to increase the quantity of foam.

3. Turnthe knob clockwise to decrease the quantity of foam.

-~ T ™
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- COFFEE-GRINDER KNOB
Before or during operation, adjust the coffee-grinder knob located inside the coffee-bean

tank in order to select bean's grinding texture.

WARNING:
Do not pour ground, instant coffee or any other substances into the bean tank.
NEVER use coffee beans that have been stored in a freezer.

Slow coffee flow means the coffee powder texture is too fine. Press and turn the coffee-
grinder knob clockwise in order to select coarser texture.

Fast and light coffee flow means the coffee powder texture is too coarse, press and turn the
coffee-grinder knob anti-clockwise in order to select finer texture.
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- COFFEE CUSTOMIZATION MENU
Press the MENU icon, then press the coffee-parameter setting icon and select the type of coffee to

customize:

Espresso:
Select coffee volume, temperature, grams of beans and hot water volume.
Once allthe parameters are set, press the (:) icon to save the settings or press QUICK START
to prepare a coffee with the preset settings automatically. The setting will be saved once the
coffee is brewed.

Macchiato:
Select coffee volume, temperature, grams of beans, low or high pressure.
To obtain creamy coffee, it is suggested to select high pressure.
Once all the parameters are set, press the (:) icon to save the settings or press QUICK START
to prepare a coffee with the preset settings automatically. The setting will be saved once the
coffee is brewed.

Latte:
Select coffee volume, temperature, grams of beans and the time to dispense frothed milk.
Once all the parameters are set, press the (:) icon to save the settings or press QUICK START
to prepare a coffee with the preset settings automatically. The setting will be saved once the
coffee is brewed.
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Cappuccino:
Select coffee volume, temperature, grams of beans and the time to dispense frothed milk.
Once all the parameters are set, press the (D icon to save the settings or press QUICK START
to prepare a coffee with the preset settings automatically. The setting will be saved once the
coffee is brewed.

SETTINGS
- Timer

-The machine can be programmed from 0.5 to 24 hours
to turn automatically off.
-Press the timer icon and select the desired time.

- Press the sound icon to turn on or off the machine's
sound.

-Water hardness
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Press the water-hardness icon and select the used water's hardness. The machine willautomatically
suggest descaling cycles depending on the type of water.
1 water drop: soft. Descaling is required after each
880 coffees.
2 water drops: medium. Descaling is required after
each 400 coffees.
3 water drops: hard. Descaling is required after each
280 coffees.
4 water drops: very hard. Descaling is required after
each 240 coffees.

-Display contrast
Press the energy-saving icon. Select between:
Energy-saving mode
Energy semi-saving mode
Standard mode
After 60 seconds of no operation, the screen will switch
depending on the selected settings:

Energy-saving mode: screen off
Energy semi-saving mode: dark screen
Standard mode: bright screen

- Language
Select the desired language or use the icons.

- View the number of coffees brewed
Press the counter icon in order to view the amount of each type of coffee the machine has

brewed.
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- Calibrate settings
This function is only to be used by authorised technicians or following concrete instructions

provided by Cecotec.

5. WARNING SIGNS

1. Fill the water tank

2. Add beans to the tank

=0

3. Insertthe drip tray correctly.

ENGLISH
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4. Insert the dust bin correctly.
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6. CLEANING AND MAINTENANCE
WARNING: the milk frother, milk tank, the coffee grounds container and the drip tray are

dishwasher safe. The rest of the product's components must be hand washed.

Remove the power cord from the wall socket before cleaning. Do notimmerse the product
in water or any other fluid during cleaning.

Use a soft dampened cloth to clean the outside parts of the machine.

Failure to maintain the product in clean conditions could lead to surface deterioration and
could adversely affect the product’s shelf life, resulting in possible hazard.

Never use strong detergents, gasoline, abrasive powder or metal brush to clean any part
of the product.

Store the machine in a safe, dry and clean place if it is not going to be used during long
periods.

Clean both the visible parts of the machine and the area beneath it in order to remove all
residues.

- SPECIFIC CLEANING OF THE MILK FROTHER (1)

N

Insert the milk frother into the machine.

Place the milk frother into a cup of water and place another cup under the milk dispenser.
Press the MILK button to start cleaning.

Once this process is over, empty the container and repeat the process again until no milk
residues are observed.

- SPECIFIC CLEANING OF THE MILK FROTHER (2)

HwoN e

Press both sides of the milk frother and pull it out from the coffee spout.

Immerse the milk frother in pure water.

Insert the cleaning brush 2-3 cm to clear both holes on the back part of the milk frother.
Insert the milk frother back into the machine.
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Note: the machine will notify when this process is necessary.

- SPECIFIC CLEANING OF THE MILK FROTHER AND CAPPUCCINATORE (3)

1. Press OKwhen the display shows “Cleaning milk system” after the machine has carried out
a function with milk.

2. Place the milk frother as shown on picture 2.

3. Press OK to start the automatic cleaning of the milk system.

S
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WARNING: during the cleaning process, hot water and steam will be emitted from the milk
frother and from the coffee spout. Do not remove or touch any of these until the process is over.

-SPECIFIC CLEANING OF THE BREWING UNIT (1)

1. Once in the menu, press the CLEAN icon.

2. Press the BREWER icon in order to start the cleaning
process.

3. Pressthe PLAY icon to rinse the brewing unit.
Add the cleaning agent into the brewing unit through

the funnel.
5. Press the PLAY icon to start the brewing-unit cleaning.
6.  Once the whole process is over, the machine will return to standby mode.
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-SPECIFIC CLEANING OF THE BREWING UNIT (2)

N

- DESCALING

1.
2.
3.

© N oW,
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Open the right-side door.

Remove the waste container.

Remove the Brewing unit and rinse it with warm water.

Insert the brewing unit back into its correct position. A click sound will be heard to confirm
itis properly fixed.

Once in the menu, press the CLEAN icon.

Press the DESCALE icon.

Fill the water tank with fresh water and add
descaling powder into the water tank.

Press the PLAY icon in order to start the descaling
function.

The descaling solution will be dispensed.

Once the tank is empty, the machine will conclude the descaling process.

Remove the water tank and fill it again with water, the machine will start the rinse cycle.
Once the whole process is over, the machine will return to standby mode.
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- RINSE

1. Once in the menu, press the CLEAN icon.

2. Press the RINSE icon in order to start the rinse
process.

3. Once the whole process is over, the machine will
return to standby mode.
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- CAPUCCINATORE CLEANING

Once in the menu, press the CLEAN icon.
Press the CAPPUCCINATORE icon.

Place the milk frother as shown on picture 4.

HwoN e

Press OK in order to start the automatic
cleaning of the milk system.
5. Once the whole process is over, the machine

will return to standby mode.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Power Matic-ccino 8000 Touch Serie Bianca/Serie Nera
Product reference: 01504/01508

Power: 1300-1500 W

Voltage and frequency: 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Designed in Spain

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment

(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
mmmmm the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.
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The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct
disposal of old appliances and/or their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

+ The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.

« Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.
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2. IHCTPYKUIA 3 TEXHIKA BE3MNEKN

YBaXKHO NpoYnTanTe Lt iIHCTPYKLIO nepeg BUKOPUCTAHHAM
npunagy. 36epekiTb LUK iIHCTPYKLUitO 419 BUKOPUCTAHHA B
ManbyTHbOMY ab0 418 HOBMX KOPUCTYBAUIB.

- [lepekoHamTeCs, WO Hanpyra Mmepexki BigNoBiAa€ 3HAUYEHHHO,
HagpyKOBaHOMY Ha Tabaunyui npuaagy i Wwo po3eTKa
3a3em/seHa.

- Llei npucTpin npM3HavyeHni TinbKK ANa A0OMaLHbOro
BUKOPUCTAHHSA.

- BcTaHoBOMTE NPUCTPIN Ha CyXy, CTIMKY, MA0CKY, TEPMOCTINKY
NOBEPXHHO.

- He 3aHyptoiTe WHyp, BUAKY abo Oyab-AKY HE3HIMHY YacTUHY
npunagy B BoAy abo byab-aKy iHWY pignHy, @ TakoX He
niggaBanTe BNAMBY BOAM, €1eKTPUYHI 3'€4HaHHA NPUCTPOLO.
MepeKoHaKTecs, WO Balli PyKW Cyxi, NepLu HixK 6patn B pyKu
eN1eKTPOBUKY abo BMUKATK Npuiaa.

- PerynapHo nepeBipanTe WHyYpP *KMBAEHHA Ha HAaABHICTb
BUAMMMX MOLWKOAMKEHb. AKLLO WHYP MNOLWKOAKEHWN, Noro
HeobxigHO 3amMiHUTK B ynoBHOBarkeHoMy LeHTpi Cecotec.

- He nepekpyuymnTe, He 3rMHanTe, He Hanpy»XXymnTe i He
MOLWKOAXKYMTE WHYP KMBAGHHA OyAb-AKMM YMHOM. bepexiTb
MOro Big roCTpuX KpaiB i Axkepen Tenna. He go3BonamTe momy
TOPKaTUCA rapa4YmMx NOBEpPXOHb. He go3sonanTe WwHypy
3BMCATK 3 Kpato pobouoi noBepxHi abo CTinbHML.

- He gonyckanTe noTpanasaHHA BOAM Ha DyAb-AKY eNeKTpUUHy
4YaCTUHY NPUCTPOO

- He BMKopu1CTOBYIMTE Ha ByAMLi, NOpYY 3 ra30B0OH abo
eN1eKTPUYHOI NAUTO, 3 AyX0BKamMM abo Nopyy 3 BiAKPUTUM
BOrHEeM.

- He nigaaBanTe mawwmnHy BNAMBY TemnepaTtyp Huxkye 0

rpagycis
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- BukopuctaHHa akcecyapiB, AKi HE peKoMeHA40BaHi KOMMNaHIE
Cecotec, moXe NpM3BeCTM 40 NOXKeXKi, yparkeHHA enekTpUiHnM
CTpymMmom abo TpaBmu nogen.

- He BuKopucToByMTe Tenny BO4Y 419 HANOBHEHHA
KOHTeHepa 419 BOAU, 3aBXKAM BUKOPUCTOBYMTE XOM04HY BOAY.
- [ig yac poboTn TprMaMTe pyKM i LUHYP nogani Big rapaymx
4acTWH Npuiaay.

- He BMKOpUCTOBYMNTE LWWHYP A9 NepeHeceHHa abo
BUTAryBaHHA KaBOMALLMHMN.

- He HaBoabTe rapAady napy abo rapadvy Boay Ha cebe abo
iHWWX Mtogen, Wob YHUKHYTK OniKiB.

- MpucTpin byae ayrKe rapayrm nig vac i Bigpasy nicns poboTu.
BrKopuCTOBYINTE PYKaBUUKM, MPUXBATKM @00 iHLWI 3aXM1CHI
aKkcecyapu, Wob YHUKHYTU OnMiKiB.

+ He 3HimalTe niggoH nig Yyac poboTK, TaK AK rapada Boaa
MOXKe NOWKOANTU NPUCTPIN, | CTaBTE NOPOXKHHIO YALLKY Mifg
A033aTop NpW YBIMKHEHHI ab0 BUMKHEHHI npunagy.

- Y pasi noxexxi BUKopmctoBymTe BorHeracHukm CO2. He
BMKOPWCTOBYMTE BOAY abo Cyxi MOPOLLUKOBI BOrHeracHmKM.

- He kopucTyMTeCA NOPOXKHLOK KAaBOMALLUMHOH).
[NepekoHanTecs, Wo B MallMHI 40CKTb BOAW Nepesd KOXKHWUM
BUKOPUCTAHHAM.

« [pnCTpin He NpU3Ha4YeHn ANA BUKOPUCTAHHA AiTbMU BiKOM
[0 8 pokKiB, A4iTn cTapLue 8 poKiB, MOXKyTb BUKOPUCTOBYBATU
NPUCTPIN AKLWO BOHM 3HaX0AATbCA Mid NOCTIMHMM HarnNa40MmM
A0POCAUX.

« [puUCTpin MOXKe BUKOPMCTOBYBATUCA AiTbMUK CTapLue 8 pokiB
Ta ocobamu 3 06meReHUMU Qi3UYHUMMN, Yy TAUBUMU ab0
PO3YyMOBUMM 34i6HOCTAMM, @ TAKOXK 6e3 BiANoBiAHOro 4oCBiay
Ta 3HaHb, AKLLO 3@ HUMW € NOCTIMHEe CcnocTeperkeHHs abo
HagaHa IHCTPYKLUIA Wwoa0 6e3ne4YHoro BUKOPUCTaHHA
NMPUCTPOLO, | KOPUCTYBAY PO3YMIE BCI PUSUKM BUKOPUCTAHHA.
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- CnigkynTe 3a ManeHbKUMKM giTbMu, 06 BOHU He rpanmncs
3 Npunagom. HeobxigHo nuabHe cnocTeperKeHHa 3a
AiTbMU, KOAU A4iTW KOPUCTYHTbCA MPUCTPOEM abo, MPUCTPIl
Npaukoe Nopag 3 HAMMN.
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3. NEPEA NEPLLUMM BUKOPUCTAHHAM

Po3nakyiTe KaBoBapKy i BMAaNITb BCi NakyBasbHi MaTepiann.

3HiMiTb pe3epByap 419 BOAW | HANOBHITH MOro CBIXOK NUTHOK BOAOHO.

3anoBHiTb BiACIK AN1A KaBOBMX 3epeH KaBOBMMY 3epHaMM.

BcTasTe BunKy B po3eTKy.

HaTWCHITL KHOMKY YKMB/IGHHA Ha 3a4Hil CTIHUI KAaBOMALUMHKM 0AMH 860 ABa pa3u, NoKM
He 3aCBiTUTLCA erpaH.

6.  [aiTe mawuHi nporpituca.

7.  KaBomaluvHa nepeiige B peskmnm oudikyBaHHA i byae roToBa 40 BUKOPUCTAHHS.
MpumiTKa: pagrmo BUKOpUCTOBYBaTH By TUABOBAHY BOAY 419 OTPYMAaHHSA KPaLLoro cMaky
KaBMU.
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4. EKCNANYATALUIA NPUCTPOLO
VYBara: B1KOPUCTOBYITE TiflbKM HAaTypasnbHy KaBy. He BMKOpMCTOBYMTe KaBOBI 3epHa, AKi

36epiranncs B XonoaubHYKY abo MOpO3W/bHIn Kamepi.

Buaun kasu

- ECNPECCO
1. BigperynionTte BUCOTY fA03aTOpa KaBu
2. HaTtucHiTe KHonKy ESPRESSO ana aBTOMaTUYHOrO NPUrOTYBaHHA 1 4allKm KaBu.

3. [Bivi HATUCHITb Ha LIKO »K IKOHKY AKLLO BM Xo4eTe NpuroTyBaTu Bigpasy » aApyry
YallKy KaBW.
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- MAKIATO

[ogaiiTe monoko B 6aK Ana Mosioka. PekoMeHayeTbCA BUKOPUCTOBYBaATM He36rpaHe Mo/oKo.
MigKNOYITE EMHICTB A1A MOMOKa Pa3om 3 TPYOKOH A8 BCMOKTYBaHHA MOJIOKa.
BiaperyntoliTe B1coTy go3aTopa Kasw.

HatucHiTe 3Hauok MACCHIATO gns aBToMaTUYHOro NpuroTyBaHHA 1 4allKy KaBu.

[Bi4i HATUCHITB Ha LIKO »K IKOHKY AKLLO BM XOo4eTe NpUroTyBaTH Bigpasy *K APYry YallKy Kasu.

U e WwN

- FTAPAYA BOOA

1. TlocTaBTe NOPOXKHIO HalLKy Nig 403aTOpPOM

2. HatucHiTe ikoHky HOT WATER Ha eKpaHi npuctpoto

3. AK TiNbKM YaLLKa HANOBHUTLCA HEOOXIiAHOK BaM KinbKiCTHO BOAN,
HaTUCHITb IKOHKY CKacyBaHHA aji.

52 POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH



VKPAIHCbKA

- IATTE

1.
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[lobaBbTe MOIOKO B KOHTeMHep Ans MonoKa. Pagrmo BUKOPUCTOBYBATH TifbKU
He3bunpaHe MOSOKO.

MigKNOYITL EMHICTb 4718 MOOKa Pa3oM 3 TPYOKOK A1 BCMOKTYBaHHA MOJIOKa.
BunpasTe BMCOTY Kany4unHaTopa

HaTucHiTh ikoHky LATTE ana npuroTyBaHHaA 1 nopuii kasu

[Bi4i HATUCHITb Ha LIKO K IKOHKY AKLLO BM X04eTe NpUroTyBaTV BiApasy *K ApYry YalluKky
KaBW.

anMiTKa: AKLLO BM XOo4eTe MeHLLUe MO0Ka, HiXk N0AaETbCA B CTaHgapTHOMY peuenTi,

HaTWUCHITb 3HAYOK CKacyBaHHA 4ii, o6 3ynUHUTX Nogady MooKa.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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- KANY4MHO

1. [ob6aBbTe MOMOKO B KOHTENHep A4 MOsoKa. Pagnmo BUKOPUCTOBYBATU TiflbKM
He3bunpaHe MOSOKO.

MigKNOYITL EMHICTb 4718 MOOKa Pa3oM 3 TPYOKOK A1 BCMOKTYBaHHA MOJIOKa.
MonpaBbTe BUCOTY Kany4uHaTopa

HaTtucHiTe ikonHky CAPPUCCINO gns npuroTtyBaHHa 1 nopuii kKasu

vioRWwN

[Bi4i HATUCHITb Ha LIKO X IKOHKY AKLLO BM X04eTe NpUroTyBaTW BiApasy »K ApYry YallKky
KaBu.

MpuMmiTKa: AKLLO BV X04eTe MeHLLe MO/IOKa, Hix N0AaETLCA B CTaHAAPTHOMY peLenTi,
HaTUCHITb 3HAYOK CKaCyBaHHA Ajl, W06 3ynnHUTU Nogady MO/oKa.

- MENNEHA KABA

NPUMITKA: Lie He KOHTelMHep Ana MesieHoi KaBu: 3aCMnTe MesieHy KaBy LBWAKO AnA
MUTTEBOrO NPUrOTYBaHHA.

1. [ogante 1 noKKy MeneHol KaBu

2. HaTUCHITb iIKOHKY MeneHoi Kasu

3. Bubepitb HeobxigHW BUA KaBu
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- FAPAYE MOJ/IOKO / MOJIOYHA MNIHKA

1.

w

HanuiiTe MonoKo B KOHTeNHep Ana MosoKa. Paarmo BUKOPUCTOBYBaTHU TiNbKM
He36u1paHe MOSIOKO.

MigKAHOYiITE EMHICTE A9 MOMIOKa Pa3oM 3 TPYOKO 417 BCMOKTYBaHHA MO/IOKa.
HaTtucHiTe kHonky MILK

AK TiNbKM YalliKa HAaMOBHUTLCA HEOBXIAHOK BaM KisflbKiCTH MO/OKA, HATUCHITh IKOHKY
CcKacyBaHHA aji.

. Y,
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VKPAIHCbKA

- PEFYIATOP KANYYNHATOPA

NPUMITKA: aKicTb MOM0OYHOI MiHKKM Byae 3anexkaTu Big BUAY MOIOKA | Moro TemnepaTypu:

1. BigrpuiTe nisi gBepuATa, perynaTop Kany4mMHaTopa 3HaxoanTbCA Y BEPXHbOMY
npaBoMy KyTKy

2. [NoBepHiTb perynaTop NpoTu rOAMHHWKOBOI CTPINKKM A1A 36iNblWeHHA KiNbKICTb NMiHKK

3. lNoBepHiTb perynAaTop 3a rogMHHUKOBO CTPINKOK 419 3MEHLLeHHA KinbKiCTb NiHKK

e e

503 kO3

- PerynaTop cTyneHa nomeny KaBu

. Mepega abo nig yac ekcrnnyaTauii KaBOMaLLMHKW, BU MOXKeTe peryntoBaTh CTyMiHb
nomesy KaBoBWX 3epeH.

MPUMITKA :

. He 3acunainTe meneHy KaBy abo iHLWi cybCTaHLii B KOHTeHep AnA KaBOBUX 3epeH

. Hikonun He BUKOPUCTOBYMTE KaBOBI 3epHa, AKi 36epirannca B XonoanabHUKY abo
MOPO3nAbHI Kamepi.

\ (/- @6;
S e

. MoBiNbHMI NOTIK KaBM NO3HAYaE 3aHaATO APiIGHNMI NoMmen Kasu. HaTUCHITL | NOBepPHITb

perynsTop CTyneHa nomMeny Kasu 3a rogMHHMKOBO CTPINKOK 418 BUbopy 6inbluoro
nomeny.

. LLIBMAKWIA | nerkmii NoTiK MeneHol KaBy 03HaYaE Lo KaBa MeneTbCA 3aHaaTo rpy6o.
HaTuCHITL | NOBepHITb perynAaTop CTyneHAa nomeny KaBu NPOTU MOAUHHUKOBOI CTPINKK
4na Bubopy 6inbl Api6HOro nomeny.
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VKPAIHCbKA

- MEHIO IHAMBIAYA/ILHOI PELENTYPU
HaTuncHiTs KHonKy MENU, NoTiM HaTUCHITb IKOHKY BUBOPY NapamMeTpiB KaBu | BUGepiTh iKOHKY
TOro B1AY KaBwW, peLenT AKOI BU XO4eTe 3MiHUTU.

ECIMPECCO:
. BurbepiTb KinbKicTb KaBW, TemMnepaTypy, Bary KaBoBMX 3epeH i KinbKiCTb rapayoi Boau.

. lMicnAa Toro, Ak BCi NapameTpy BCTAHOB/EHI, HAaTUCHITb iKOHKyS , Wwob 36epertn
HanawTyBaHHA, abo HaTncHITb QUICK START, 06 aBTOMaTUYHO NPUroTyBaTh KaBy 3
HOBMMM HanawTyBaHHAMW. HanalwTyBaHHA 6yae 36eperkeHe nicas 3aBaproBaHHA KaBy.

MAKWATO :

. BurbepiTb 06cAr KaBu, TemnepaTypy, KifbKiCTb rpam 3epeH, HN3bKKM ab0 BUCOKMIN TUCK.

. [lnA oTprMaHHA BepLUKOBOr0 KaBW PEKOMEHAYETLCA BUBMPATN BUCOKMIA TUCK.

. Micna Toro, AK BCi NnapameTpu BCTaHOB/IeH, HATUCHITb IKOHKY, LLIO6 36eperTii HaCTPOMKK,
abo HaTucHiTh LLIBUAKWA CTAPT t) , LLL06 @aBTOMATUYHO NPUrOTYBaTH KaBy 3
ronepeaHbO BCTaHOBABHUMU HAacTpoikamu. HanawtyBaHHA byae 36eperkeHa nicna
3aBaptoBaHHA KaBu.

NATTE:
. BunbepiTb KinbKicTb KaBW, TeMnepaTypy, Bary KaBOBWX 3epeH i Yac 4oAaBaHHA
CNiHeHOro Mos1oKa.
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. MNicna Toro, AK BCi NnapameTpu BCTaHOB/EHI, HATUCHITb IKOHKY (:) , LLLO6 36eperTn
HanalTyKkBaHHA, 6o HaTucHITL QUICK START, 06 aBTOMaTUYHO NPUroTyBaTH KaBy 3
HOBMMW HanawTyBaHHAMK. HanawTyBaHHA byde 36eperkeHe nicisa 3aBaptoBaHHA KaBy. .

KAMYYNHO :

. BunbepiThb KinbKicTb KaBW, TeMnepaTypy, Bary KaBOBMX 3epeH i Yac A4oAaBaHHA CNiHeHOro
MO/OKa

. MicnAa Toro, AK BCi napameTpy BCTaHOB/EHI, HAaTUCHITb IKOHKY (:) , LL06 36eperTu
HasawTyBaHHsA, abo HaTucHiITe QUICK START, o6 aBTOMaTUYHO NPUroTYBaTK KaBy 3 HOBUMMU

HanaluTyBaHHAMMW. HanaluTyBaHHA byae 36eperkeHe nicaA 3aBaptoBaHHA KaBu.

HANALLUTYBAHHA
- Tanmep

- KABOMALLUMHY MOYKHa 3anporpamysaTi Ha
yBiMKHeHHs Big 0,5 10 24 roguH.
- HaTucHiTh 3Ha4oK Tarimepa i BubepiTh

noTpibHWI Yac.
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VKPAIHCbKA

- HaTuCHIiTb 3HaYOK 3BYKY, W06 yBIMKHYTK abo
BUMKHYTU 3BYK.

- ’opcTKicTb Bogn

HaT1CHITb 3HAUOK *KOPCTKOCTI BOAM | BUBEPITL KOPCTKICT BOAW, AKY B BUKOPUCTOBYETE.

KaBomaluvHa aBTOMaTUYHO 3aMpPOMNOHYE LIMKAN BUAGNEHHA HaKWMy B 3a/1eXKHOCTI Big TUMy BOAW.

. 1Kpanna Bogu: m'axa. BuaaneHHa Hakmny noTpibHo
nicna KoxkHKWx 880 nopuiin Kasu.

. 2 kpanni Boau: cepeaHs. BuganeHHa Hakmny
noTpibHO nicnsa KoxkHMx 400 nopuiin Kasu.

. 3 Kpanni Boau: ¥KopcTKa. BuaaneHHs Hakuny
noTpibHO nicnsa KoxkHMx 280 nopLi Kasu.

. 4 kpanni Boaw: gy»Ke cunbHO. BuganeHHs Hakmny
NoTPIBHO Nicnsa KoxKHWX 240 nopui Kasu.

- KOHTPACT ANCN/EA
HaTucHiTb 3HauoK eHeprosbeperkeHHs. 06epiTb:

. EHeprosbepiraounin pexkum

. Perknm cepeaHboro eHeprosbepeskeHHs

. CTaHgapTHUIM pexkum

. Micna 60 cekyHa 6e3aianbLHOCTI ekpaH
nepeKItYUTLCA B 3a/1eKHOCTI Big 06paHmnx
HanalwTyBaHb:

. Perknm eHeprosbeperkeHHs: ekpaH BUMKHEHUI

. Pexknm cepegHboro eHeprosbepeskeHHsA: TeMHUM
eKkpaH

. CTaHaapTHUIM pexknm: ACKpaBuM ekpaH

- MOBA
BrbepiTb NoTpibHY MoOBY ab0 BUKOPUCTOBYNTE
3HAUKMN.
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- MEPErNAL KI/TIbKOCTI MPUrOTOBAHMX MOPLLIN KABU
HaTUCHITb IKOHKY KanbKynaTopy, Ana nepernsgy KinbKocTi NPUroToBaHWX NOPLii KaBu.

- KA/IIBPYBAHHA
Lito dyHKLi0 MOXKYTb BMUKATU TibKM CNiIBPOBITHMKM @BTOPM30BAHOro CepBICHOrro LeHTpYy.

5. MONEPEAXKYBAJIbHI 3HAKU

1. HanoBHiTb KOHTENHep Ansa BoAMN.
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2. JopanTe KaBoBi 3epHa.

=0

3. MpaBuibLHO BCTAHOBITL /I0TOK A1 360py Kpanesb.

4. MpaBWnbHO BCTAHOBITbL I0TOK AN BigX0A4iB.

6. /ToTOK AnA BiAXOAIB HANOBHEHWI, CNyCTOLWTe 1Oro.

VKPAIHCbKA
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7.BigkpwuTi npasi ABepi, 3aKkpuinTe ix.

8. KoHTelHep Ana BoAM HEKOPEeKTHO BCTaHOBAeHWM. BCTaHOBITh MOro npaBubHO.

6. OUNCTKA TA OBC/1TYrOBYBAHHA NMPUCTPOKO

VBArA : KanyunmHaTop, KOHTelHep 414 MO0oKa, I0TOK 418 360py BigX0A4iB i 10TOK Ana 36opy

Kpanenb MOXKHa MUTK B MOCYA0MUNHIN MalnHi . PeuTy KOMMNOHeHTiB NOTPIOHO MUTU BPYUHY.

1. lNepefd YniLeHHAM, BUMMITb Kabesnb KUBEHHA 3 po3eTKK. He 3aHyproiiTe npucTpinty
BoAy abo0 iHWY pigMHYy Nig Yac YnLLeHHS.

2. CKopucTanTecb M'AKOH BONOIrOH TKAHWMHOK 418 OYMLLEHHSA 30BHILLUHIX YaCTUH
NpUCTPOLO.

3. HepgoTpuvMmaHHA NpaBua yTPUMaHHA NPUCTPO0 B YNCTUX YMOBAX MOXKe Np13BecTn 40
NOLUKOAMEHHA NOBEePXHi i HeraTMBHO BNAVMHYTW Ha TePMiH eKcnayaTaLlil NpUCTpoto, LWo
npu3Bese 40 M0oro MoOXKAMBUX NOLWKOAKEHb.

4. Hikonu He BUKOPUCTOBYMTE CU/bHI MUKOYI 38C06U, BeH3MH, abpa3vBHMIA NOPOLLOK abo
MeTasneBy WITKY 418 O4YULLeHHA By Ab-AKOI YHaCTUHM NPOAYKTY.

5. 36epiraiiTe kaBoBapKy B besneyHomy, CyxomMy Ta HUCTOMY MiCLli, AKLLO BOHa He byae
BWUKOPMCTOBYBATLCA NPOTArOM TPUBANOro Yacy.

6. OUNCTITb AK BUAMMI YaCTUHW MaLLVHUK, TaK i MiCLe nig Heto, Wob BUAANNTX BCi 3an1LWKM
6pyay.

- 0COBAVBWIA AOrN1A4, 3A CNIHHOBAYEM MOJIOKA (1)
1. BcTasTe TpybKy BCMOKTYBaHHA MO/IOKA B KaBOBapKYy.

2. MomicTiTb Apyrni Kpan TpyBKM B YalLKy 3 BOAOHK | MOCTaBTe iHLWY Yallky nig 4o3aTop
MO/I0Ka.

3. HaTtucHiTe kHonky MILK, 06 noyaTy oumLLeHHs.

AK TiNbKM Ler NpoLuec 3aKiHYMTLCA, CNYCTOLWTe KOHTeMHep | NOBTOPIThL Npouec, MoKu B
Yallui nepecTaHyTb 3'ABAATUCA 3a/AULLKN MOSIOKa.
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- OCOB/IMBUIN A0rNA4 3A CNIHKBAYEM MOJIOKA (2)

1
2
3.
u

VKPATHCbKA

HaTuncHiTb Ha 06KMABI CTOPOHW CNiHIOBaYa MOIOKa | BUTATHITh MO0 3 KaBOMaLLWHW.

[pomuniATe Moro B UCTil BOAi.

MOYNCTITb YUCTUTD LWITKOK rAMBUHY B 2-3CM 3 KOXKHOT TPYOKM.

BcTaHoBITh cniHOBaY Ha3aza B KaBOBapKy.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH



VKPAIHCbKA

YBara: KaBoBapKa CroBICTUTb, Ko Byae HeobXiAHICTb AAHOr0 QUMLLEHHS.

- 0COBMBUI A0rnA4, 3A CNIHKOBAYEM MOIOKA | KANYYUHATOPOM

1. Micna Toro, AK MalmHa NpoBeae AKICb Aii 3 MO0KOM, Ha ANCNAel 3'ABUTLCA IKOHKa 3
Hanvcom "Cleaning milk system”

2. BcTaHoBiTb TpYybKy NiHOYTBOPHOBaYa AK NMOKa3aHO Ha MaskoHKy 2

3. HaTucHiTb OK Ana CTapTy aBTOMAaTUYHOMo O4YMLLEHHA CUCTeMM Nogadi MoaoKa

S

YBAlA : nig 4ac ouulleHHs, rapada Boga i nap byayTe BUXOAMTM 3 MiIHOYTBOPHOBAaYa MO/IOKaA i 3
KaBOBOro go3aTtopa. Hi4oro He 3HiMalmTe i He YinanTe, NOKM He 3aKiHYUTLCA NPOLLEC OYULLEHHS.

- 0COBNNBUI 40144 3A 3ABAPHOBA/ILHMM B/I0KOM (1)

1. Y MeHto HaTKCHITb 3Ha4ok CLEAN.
2. HatucHits niktorpamy BREWER, wob novaty npouec o4nLleHHs.

3. HaTucHiTb nikTorpamy PLAY, 06 BKAKUUTY NPOMMBKY 3aBapOBasbHOMO
6/10Ky.

[opaiTe 3acib 4ns uMLLeHHA B 3aBapoBasbHNIA 610K Yepes Ninky.
HaTuncHiTb 3HauoK PLAY, W06 noyaT oumLLIeHHA 3aBaptoBaibHOro 6/10KYy.

v

6.  [licna 3aBeplueHHA BCbOro NpoLecy MallliHa NoBepHeTbCA B PeXmnm
O4iKyBaHHSA.

64 | POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH



VKPAIHCbKA

.

- 0COB/IMBUIA A0rNA4 3A 3ABAPHOBA/IbHUM B/1I0KOM (2)

BiakpuiiTe npasi ggepuAata
3HIMITb KOHTelHep ans 36opy ryLui.
3HIMIiTb 3aBapOBasbHWIM 610K | NPOMMNTE MO0 Ten0 BOAOHD.

s wWwN

BcTaBTe 3aBaptoBanbHWin 610K HA3a4 B KABOBAPKY B NPaBuabHOMY MOA0XeHHI. Bu
MOYYETE KANIK, AKMI 03HAYAE WO 3aBaptoBasibHUi 60K NPaBUILHO BCTAaHOB/EHO.

- OUMLLLEEHHA B/IOKY 3ABAPHOBAHHA

- BigkpuirTe aBepi 3 npaBoro 6oky.
+ BulimiTh KOHTenHep ana Bigxoais.
+ 3HiIMiTb 6/10K 3aBapOBaHHSA i NPOMMINTE MOro Ten10 BOAOHD.

- BcTaBTe 610K 3aBaptoBaHHA Ha3a4 A0 XapaKTepHOro KAYKY, AKMM NigTBeparKyE, 60K
L0 610K 3adikcoBaHMIM B MPaBuUsbHI No3uul.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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- VYBUOANEHHA HAKUNY

1. Y MeH HaTUCHITb 3Ha4oK CLEAN.

2. HaTucHiTb 3Hauok «DESCALE».

3 3anoBHIiTb pe3epByap 419 BOAW YACTOH
BOAOM | 4OAANTe NOPOLLOK ANA BUAANEHHSA
Hakuny B pe3epByap 414 BOAM.

4, HaTuncHiTe 3Hauok PLAY, wob 3anyctmutu
dYHKLII0 BUAaNeHHA HaKkumny.

5. Po3uuH Anda BuAaneHHs Hakuny byae posnogineHuii no npucTpoto.

6. Konun koHTenHep Ana BoAW CNOPOXKHIE, MallHa 3aBepLUMTb NPOLLeC O4MLLEHHS Big
Hakuny.

7. 3HimiTb pe3epByap 419 BOAM i 3HOBY HamnMoBHiTb 10ro BOAOHO, MaLlLMHA NMOYHE LMK
NONOCKaHHA.

8.  T[licna 3aBeplleHHA BCbOro npouecy MallvHa NoBepHeTLCA B PeXKMM O4iKyBaHHS.
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- 00NOANICKYBAHHA

1.
2.

3.

Y MeH HaTUCHITb 3Ha4voK CLEAN.

HaTucHiTh 3Hauok «RINSE», o6 noyaTtun
npoLec ononicKyBaHHsA.

Micna 3aBepLueHHA BCbOro npoLecy mMmalivHa
NMOBEepHeTbCA B PEXKMM O4iKyBaHHA.

VKPAIHCbKA
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- OYMNLLEHHA KANMYYNHATOPY
. Y MeHIo HaT1CHITb 3HauoK CLEAN.
2. HatucHiTe niktorpamy CAPPUCCINATORE.
3. [TomicTiTb CniHOBA4Y M0O/10Ka, AK NOKAa3aHo Ha
MasnoHKy 4.
4, HaTtucHiTb OK, Wwob 3anyctntn asToMmaTuyHe
OUMLLIEHHA CUCTEMM CMIHIOBAHHA MOIOKa

5. MNicna 3aBepLUeHHA BCbOro NpoLecy mMmallnHa
NMOBEepHeTLCA B PEXKUM OUiKyBaHHA.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: Power Matic-ccino 8000 Touch Serie Bianca / Serie Nera
Kog npogykTy: 01504/01508

EnexkTporxkmBneHHa: 220-240V ~, 50/60 Hz

Hanpyra i vactoTta: 1300-1500 BT

3po6neHo B Kntai | Pospobnero B Icnanii

8. VTUNI3ALUIA CTAPUX ENIEKTPUYHHUX BUPOBIB

€sponeiicbka aupektmea 2012/19 / EU npo yTunisauito enekTpuuHoro Ta
enekTpoHHoro  o6nagHanHa  (WEEE) BctaHosnwe, wo  cTapi  nobyTosi
EEEE c/1eKTPONpUIaAM He MOXKHA BUKMAATY PA30M 3i 3BMUYANHMMWU HECOPTOBAHUMMU
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MyHiuMnanbHUMKM Bigxogamu. CTapi npunagu matoTe 6yTK 3i6paHi okpemo, wob
ONTUMI3yBaTW yTUAI3aL0 | N1epepobKy MaTepianis, WO MICTATLCA B HMX, @ TAKOXK
MiHiMi3yBaTV BNAMB Ha 340POB'A NHOAMHM | HABKONMLLHE cepegoBuLLe. [epekpecneHni
CUMBO «KOLWMK A8 CMITTA» Ha BUPOOi Haragye Bam Npo Ball 060B'A30K NPaBu/IbLHO
yTUAisyBaTh npunag. AKLWOo NnpucTpin mae BbyaoBaHy baTapeto abo BMKOPUCTOBYE
AKyMynATOPMU, iX CAig BUAYUNTY 3 NpUAagy i yTuaisysaTu BignoBiAHUM YMHOM. KopucTyBadi
NMOBUHHI 3B'A3aTNCA 3i CBOEID MiCLLEBOIO BNagoo abo po3gpibHm npogasLem ana
oTpUMaHH#A iHdopMaLii Woho NpaBuAbHOI yTUAI3aUIT cCTapux npunagis i/abo ix baTapen.

9. CEPBICIFAPAHTIA

Ha gaHuit npoayKT HagaeTbCA rapaHTia NPOTAroM 2 POKIB 3 A4aTW NOKYMKM, 38 YMOBW HagaHHA
OOKYMEHTa, WO NiATBepAXKYE NOKYMKY, 3HAaX0AXKeHHA NPOAYKTY B BiaMiHHOMY di3nyHOMy
CTaHi i NpaBUAbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK OMMCaHO B LLbOMY MOCIBHMKY 3 ekcrniyaTalii.

[[@paHTia He NOLUMPIOETLCA Ha HACTYMNHI CUTyauil:

- [poAyKT BMKOPUCTOBYBaBCA B LiNAX, BiAMIHHMX Bif MPU3Ha4YeHux A1A HbOro,
BMKOPMCTOBYBABCA HeMPaBWAbHO, NigAaBaBCA NagiHHIO, BNAWBY BOAOMM, 3aHYPeHHIO B pPigKi
260 KOPO3iiiHi PeYOBMHM, @ TAKOXK IHLUIMM HeCnpPaBHOCTAM, MOB'A3aHWX 3 BMN/JVBOM MOKYMLA.
- MpoayKT 6yB po3ibpaHuii, MoandikoBaHMin abo BiApeMOHTOBaHWM 0cobamu, He
yNoBHOBaxKeHnMU 0diLiHO cny»b0oto TexHiuHoi nigTprmkn Cecotec.

+ HecnpaBHOCTI, WO BUHWKaIOTb B pe3ybTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHUX abo 3anacHUX YacTuH
Yyepes NocTiHe BUKOPUCTaHHA.

- [@apaHTiliHe 06CcnyroByBaHHA NOKPUBAE BCi BUPOOHWYI gedeKTr Baoro npucTporo
NpOTArom 2 pokiB, BiANOBIAHO 40 YMHHOMO 3aKOHOAaBCTBA, 3@ BUHATKOM BUTPATHUX
fetaneit. Y pasi HenpaBWbHOro BUKOPUCTaHHA rapaHTia He MoWwWproeThbCA. AKLLO B Bydb-
AKU MOMEHT BW BUABUTE Byab-AKi NpobaemMu 3 Balmm NpoAyKTOM abo y BaC BUHUKHYTh
ByAab-AKi cymHiBW, 3BepTanTeca B OdiuinHni cepsicHnin ueHTp Cecotec.

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
NeTen.: 0 800 300 245
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1. KOMIMOHEHTbI YCTPOWCTB




el
c

1. NloTok ans c6opa Kanenb

2. [o3aTop KodemalmHbl

3. KanyunHaTop

4, KoHTelHep ans Boabl

5. JNleBan aBepb

6. Kabenb nuTtaHuna

7. MaHenb ynpasnexHua

8. KpbilwKa oTcexka monoToro Kode
9. HanonHuTenb oTceka Ans MonoToro kode
10.  OTtcek ans kode B 3epHax

1. TlpaBan asepb

12,  3aBapouyHblii 610K

13.  JloTok ana oTxoa08

14, Pydyka Kopemonkm

15.  Pydyka ana BCneHWBaHWA MOOKa
16.  BkntodeHwve/BbikNtOYeHME

17.  KoHTelHep ansa Monoka

MNaHenb ynpasneHua

CAPPUCCINO

LECHE AGUA

MENU
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PYCCKUN

2. NHCTPYKUMA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU
BHMMaTenbHO  npouynTanTe  3Tu MHCTPYKLMN nepeg
ncnonb3oBaHMem nprbopa. CoxpaHnTe 3Ty MHCTPYKLUUIO AnA

MNCMO/Mb30BaHMA B byayuiem 1am gna HOBbIX NMosib3oBaTesen.

- YbeguTech, UTO Hanps»KeHue CeTn CooTBeTCTByeT
HanpAXKeHWto, yKa3aHHOMY Ha NacnopTHOM TabanuKke npubopa
M YTO pO3eTKa 3a3em/sieHa.

- [laHHOe yCTponCTBO NpegHa3HayeHo TO/bKO 419 4OMalLHero
MCNO/b30BaHMA.

- YcTaHaBAvBanMTe yCTPOMCTBO Ha CyxyH), YCTONYMBYHO,
NAOCKYH, TEPMOCTOMKYHO MOBEPXHOCTb.

- He norpyskanite WwHyp, BUAKY UK 1H06YI0 HECHeMHYH Y4acTb
nprbopa B BoAy MM MOV APYrYH *KUAKOCTb, @ TaK»Ke He
noasepranTe BO34enCTBUIO BOAbl 31eKTpUYecKre coegrHeHus
yCTponCTBa. YbeamTecsk, 4To BallKM PYKKM Cyxme, npexxae yem
H6paTb B PyKM 3N1eKTPOBUIKY WUAM BKAKOYATbL Nprobop.

- PerynapHo npoBepanTe WHyp NUTaHMA Ha Hanuyme BUAUMBbIX
nosperxkaeHuin. Ecau WHyp noBpeKaeH, ero Heobxoanmo
3aMeHUTb 0dmLManbHbIM CepBUCHBIM LeHTpom Cecotec.

- He nepekpyunBainTe, He crubaiiTe, He HanpAaranTe 1 He
nospexkganTe WHyp NUTaHMAa KaknM-11nbo obpasom. bepernte
ero OT OCTPbIX KpaesB 1 MCTOYHMKOB Ternsa. He no3sonanTe emy
KacaTbCA ropaYMx NoBepxHocTen. He no3BonanTe WHypy
CBMCATb C Kpasa paboyein MOBEPXHOCTU UM CTOMCLWHMLUbI.

- He gonyckainTe nonagaHMa BOAbl Ha OOYHO 3/1eKTPUYECKYH
4acTb YCTPOMCTBA

- He ncnone3syinTe Ha yauue, pagom C ra3oBom Unu
3M1eKTPUYEeCKOM NANTON, C AYXOBKaMU UAM PAAOM C OTKPbITbIM
orHem.

- He nogBepranTe mawuHy BO34eUCTBMIO TemnepaTyp Huke 0
rpagycos.
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PYCCKWIA

- lcnonb3oBaHMe akceccyapoBs, HEe PeKOMEeH40BaHHbIX
KomnaHunen Cecotec, MoXeT NpMBECTU K MoXKapy, NoOparKeHuto
3M1eKTPUYECKIM TOKOM UM TPaBMe M4eu.

- He ncnonb3synTe Tenayo Bo4y 418 HAMOHEeHWA KOHTenHepa
ANA BOAbl, BCerga Ucnonb3ymTe X0n04Hy BOA4y.

- Bo Bpemsa paboTbl gepunTe pyku 1 LWHYyp nogansiie oT
ropAadmnx yactem npnbopa.

- .He ncnonbsymre WHyp ANA NepeHOCKN UAN BbITArMBaHUA
KodemalluHbl.

- He HanpaBnanTe ropaunii nap uam ropadyto Bogy Ha cebs
WM APYrux Ntogen, 4ytobel n36exkaTb OXKOros.

- YcTporncTBO BygeT o4eHb ropavmMm BO Bpemsd 1 cpaly nocse
paboTbl. Micnonb3yinTe nepyaTkm, pyKaBulbl UaK gpyrie
3alMTHbIE aKceccyapsbl, 4TOObI M36erKaTb 0XKOroB.

- He cHumaliTe noaaoH Bo Bpema paboTsl, Tak Kak ropadyas
BOZa MOXET MPMBeCTU K NMOBPeXKAeHM0 annapaTa, U CTaBbTe
NyCTYH0 YallKy N04 A033aTOP NPV BKAKYEHWU UK BbIKAKOYEHNU
annaparTa.

- B cnyyae noxkapa ncnonslymte orHetywmntenn CO2. He
MCNOMb3yMNTe BOAY WM CyXmMe NOPOLLUKOBbIe OrHeTyLnTenu.

- He nonb3ynTeck nycTon MmawmnHom. YoeamTech, 4To B
MallyHe 40CTaTOuYHO BOAbl Nepes KaxKablM MCN0/1b30BaHMEM.
+ YCTpPOWCTBO He npegHa3HayeHo 414 MCMNo/b30BaHWA AeTbMMn
B BO3pacTe 40 8 neT, geTu cTapLle 8 neT, MoryT MCMNO/b30BaTh
YyCTPOMCTBO eC/IM OHW HaxoaATCA Mo4 NOCTOAHHbIM
HabtogeHMeM B3POC/bIX.

- [laHHOe yCTPOMCTBO MOXKET MCNO/Ib30BaTbhCA AeTbMUW CTapLue
8 neT v nMuamm C orpaHMYeHHbIMM GU3NHeCcKmMu,
YYyBCTBUTE/IbHbIMU UM YMCTBEHHbIMM CMOCOBHOCTAMM, @
TaK»Ke C HegOCTaTKOM OMbITa WA 3HAHWI, eC/IM MM 33 HUMU
eCTb NOCTOAHHOE HabtAeHre nav NpeaocTaBneHa
MHCTPYKUMA OTHOCUTeIbHO 6@30MacHOro MCnosib30BaHnA
yCTPOMCTBA, ¥ NM0/b30BaTe b MOHMMaeT BCe PUCKM
MCNO/b30BaHMA.
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- Cnegute 3a ManeHbKUMK AeTbMK, YTOObI OHW He Urpanu C
nprbopom. Heobxogrmo nprcTtanbHoe HabageHve 3a
AeTbMU, Korga AeTu Nob3yTCa YCTPOMCTBOM UK,
yCTPOMCTBO paboTaeT pagom C HUMM.
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3. NEPEA NEPBbIM NCMOJ/Ib3OBAHNEM

BcTaBbTe BUAKY B HACTEHHYHO PO3ETKYy.

Uk wN =

3aCBeTUTCA SKpaH.
6.  [aiiTe malumHe nporpeTbCs.

PacnakynTe kodemalunHy 1 yganute Bce yNnakoBOYHbIe MaTepuaribl.
CHVUMUKTe pe3epByap 419 BOAbl M HAMNOHUTE ero CBexKel NUTLeBON BO4ON.
3anonHnTe oTcek Ana KodenHbIX 3epeH KoperHbIMY 3epHaMu.

PYCCKWIA

Harkmurte KHOMKY NMMTaHWA Ha 3agHem CTeHKe KOq)eMaLLIl/IHbI OAMH nNn ABa pas3a, NoKa He

7. KodemallvHa nepengeT B pexkMm 0xKuaaHua 1 ByaeT roToBa K MCNosb30BaHMIo.
MprmeyaHue: coBeTyem MCMo/b30BaTh By TMAMPOBAHHYH BOAY 419 MOAyYeHWs ay4Llero Bryca

Kode.
|'/
AT
iy i o _1_‘
| /, ot
7

4. 3KCNAYATAUMA YCTPOUCTBA

BHMMaHuMe: 1Cnonb3yiiTe TONbKO HaTypasbHbI Kode. He ncnonbayiite kKodelHble 3epHa, KOTopble

XPaHUNNCb B XON041NbHMKE UK MOpOBI/I/'IbHOPI Kamepe.

B/AbI KODE

- 3CNPECCO
1. OTperynupyinTe BblCOTY A03aTopa Kode

2. HaxkmuTe KHonky ESPRESSO ans aBTOMaTM4eCKoro NpuroToBaeHma 1yatuku kode.

3. [IBarkabl HAXKMUTE Ha 3Ty ¥Ke MKOHKY ec/iv Bbl XOTUTe NPUroTOBKUTL CPasy e BTOPYHo

Yalky Kode.
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- MAKUATO

[obaBbTe MonoKo B 6ak 419 Monoka. PekomeHayeTca MCnob30BaTh LieslbHoe MO/OKO.
[paBunibHO CoeANHUTE EMKOCTb A/19 MO/IOKa BMecTe C TPYOKOW 417 BCacbIBaHNA MO/IOKa.
OTperynupyiiTe BbICOTY A03aTopa Kode.

HarkmuTte 3Havok MACCHIATO ana aBTomMaTU4eCKOro NpuroToBaeHra 1yalkm kode.
[Bakabl HAXKMUTE Ha 3TY e MKOHKY ec/u Bbl XOTUTe NPUrOTOBUTL CPasy e BTOpYyHo

B WN

Yalky Kode.

- FOPAYAA BOAA

1. TlocTaBbTe NyCTyto YaLlKy No4 403aTOPOM
. Haxkmute nkoHky HOT WATER Ha 3KkpaHe ycTponcTea
3. Kak To/bKO YallKa HanoMHNTCA He0bXoANMbIM BaM KONMHYeCTBOM BOAbI,
HaXKMNTe MKOHKY OTMeHbl AeNcTBuUA.
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- IATTE

1.

vE WN

[lobaBbTe MOMOKO B KOHTeMHep Ana Mosioka. CoBeTyem 1MCrnosb30BaTh TONBKO LiesbHoe
MOSIOKO.

[paBunabHO coeAMHUTE EMKOCTb A/1A MO/IOKa BMecTe C TPYOKOW A1A BCacbiBaHUA MO/IOKa.
[onpaBbTe BbICOTY KanyyuHaTopa.

Harkmute nkoHky LATTE gna npurotosneHuns T nopumm kode

[Baabl HAXKMUTE Ha 3TY *Ke MKOHKY eC/v Bbl XOTUTE NPUroTOBUTb CPasy »Ke BTOpYHo

Yalky Kode.

anIMeLIaHVIE: eC/I1 Bbl XOTUTe MeHblle MO/I0Ka, 4eM nogaeTcA B CTaH4apTHOM peuenTe,

Ha*XMnTe 3Ha4OK OTMeHbl ,EI,EI7|CTBVIH, 4TOBbI OCTAHOBUTL nogady mMmosnokKa.
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- KAMY4YHNHO

1. [lobaBbTe MOIOKO B KOHTeMHep Ans Monoka. CoBeTyem 1Cnosib30BaTh TObKO LesibHoe
MO/I0KO.

[paBunbLHO CoeaAnHUTE eMKOCTb 4718 MOsIOKa BMeCTe C TPYBKOoM 419 BCacbiBaHWA MO/IOKa.
[onpaBbTe BLICOTY KanyymMHaTopa.

HaxkmuTte nkoHky CAPPUCCINO ana npurotoBnerma 1 nopumm kode.

[Barkabl HAXKMUTE Ha 3TY ¥Ke MKOHKY ec/iv Bbl XOTUTe NPUroTOBUTL CPasy e BTOpyH

vR WN

Yalky Kode.

I'Ipwmeqaume: eCcnn Bbl XOTUTE MeHbLLe MOJIOKa, YemM NofdaeTcA B CTaH4apTHOM peuenTe,

Ha*XXMuTe 3Ha40K OTMeEHbI ,El,e;ICTBI/IH, YTOObI OCTAHOBUTL nogayy Mmosioka.

- MOA0TbIN KODE

NPUMEYAHUE: 5T0 He KoHTelrHep 4118 MoA0Toro Kode: 3ackbinbTe MooThIN Kode bbICTPo ans
CMIOMWHYTHOMO NPUrOTOBABHMA.

1. [dob6asbTe 110:KKy MOMOTOro Kode

2. Ha»muTe MKOHKY MONoToro Kode

3. BbibepuTe HeobxoanMmblit BUA Kode
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- FOPAYEE MO/IOKO/MOJIOYHAA NMEHKA

1. [obaBbTe MO/OKO B KOHTEMHep 415 Mosioka. CoBeTyem 1Cnob30BaTh TOLKO LiesibHoe
MOJ10KO.

2. [paBuWabHO COEAMHMTE @MKOCTb A1 MOJIOKa BMecCTe C TPyBOKOoM A1 BcacbiBaHWsA
MOJI0Ka.

3. Haxkmute nkoHky MILK
Kak To/1bKOo Yalluka HanoHUTCA HeoBXoAVMbIM BaM KOAIMYEeCTBOM MOJIOKa, HasMUTe
MKOHKY OTMEeHbl AerCTBUA.

./ g \.

e ey
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- PEFYAATOP KANYYNHATOPA
NPUMEYAHME: KauecTBO MOMOYHOM NeHKK ByaeT 3aB1ceTsb OT B1AA MO/IOKA M ero TemnepaTypbl.

1. OTrpoiiTe neByto AsepLy, PeryaaTop KarnyymHaTopa HaxoamTCA B BEPXHEM NpaBoM yriy
2. lNoBepHuWTe perynatop NPOTUB HYaCoBOM CTPeKM AR YBeINYEeHNA KOMMYECTBO NeHKM
3. lNoBepHWTe perynaTop no YacoBoW CTPesKe ANA YMeHbLEHUA KONMUYeCTBO NeHKM

4 ™

- PerynaTtop cteneHu nomona kodpe
MNepes nnn Bo BpemaA akcrayaTaumm KodemalllHbl, Bbl MOXKeTe perympoBaTh CTeneHb
nomona KopelrHbIX 3epeH.

MPUMEYAHUE :

. He 3acbinainTe MonoTbIf Kode unu gpyrve cybcTaHumMm B KOHTenHep Ana KoGenHbIX 3epeH.

. Hukoraa He ncnonb3yiTe KoderHble 3epHa, KOTOPbIe XPaHNANCh B XON0ANAbHUKE 1AW
MOPO3UIbHOM Kamepe.

\ }I%‘ @15;
B éag“‘é )

. MeganeHHbIM NoTOoK Kode 0603HaUAeT CAMLLKOM MenKuii nomosn Kode. Haxkmmute n

noBepHWTe perynaTop cTeneHr nomMona Kode no 4acoBoit CTpeske 4na Bbibopa 6onee
KPYMHOro nomosna.

. BbICTPbIN 1 Nerknii MOTOK MO/IOTOr0 03HAYAET HTO Kode MeneTca CAULWKOM rpy6o.
HaykMuTe 1 NoBepHUTE perynAaTop CTeneHn Nomosa Kode NpoTyB YacoBOM CTPesKK AN
Bbibopa 6os1ee MenKkoro nomona.
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- MEHIO MIHAVBUAYA/IBHOM PELLENTYPLI
Harkmute nkoHky MENU, 3aTem HaxkmmTe MKOHKY Bbibopa napameTpoB Kode 1 BblbepnTe MKOHKY
TOro Kode, peLienT KOTOPOro Bbl XOTUTE U3MEHUTb

3CNPECCO:

. BbibepuTe konmyecTso Kode, TemnepaTtypy, Bec KoderHbiX 3epeH 1 KoAMYecTBo ropayei
BOABbI.

. [ocne Toro, Kak BCe NapaMeTpbl yCTaHOBACHbI, HAXKMNTE UKOHKY 9 , 4TOBbI COXpPaHUTb
HacTporkuy, nan Haxkmmute QUICK START, 4To6b! aBTOMaTUYECKN NMPUIroTOBUTL Kode C
HOBbIMU HAacTponKamu. HacTpolika byaeT coxpaHeHa noc/e 3aBapuBaHuns Kode.

MAKWUATO :

. BobibepuTe 06bem Kode, TemnepaTypy, KOAMHECTBO rpaMM 3epeH, HV3Koe 1M BbICOKoe
faBneHve.

. [na nonyyerns cAnMBoYHOro Kode perkomeHayeTcs BbibrpaThb BbICOKOe AaBreHue.

. Mocne Toro, Kak BCe NapameTpbl yCTaHOB/EHbI, HaXKMNTE UKOHKY, © urobbl COXpaHUTb
HACTPOWKM, U HaxkmuTe BbICTPbIM CTAPT, 4To6bI aBTOMaTUUECKM NPUroTOBUTE KOde C
npeayCcTaHoBAEHHbLIMW HAaCTpolKamn. HacTpolika ByaeT coxpaHeHa nocsie 3aBapyeaHms
Kode.

NATTE:
. BbibepuTe KonnyecTso Kode, TemnepaTtypy, BeC KopenHbix 3epeH 1 Bpema AobaBeHns
BCMEeHeHHOro MosIoKa.
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. Mocne Toro, Kak BCe NapameTpbl yCTaHOB/EHbI, HaXKMUTE MKOHKY 9 4TOBbI COXPaHUTL
HacTponku, unm HaxkmmTe QUICK START, 4To6bl aBTOMATUYECKU NMPUrOTOBUTL Kodbe C HOBbIMM

HacTpoikamu. HacTpolika byaeT coxpaHeHa nocne 3aBapuBaHna Kode.

KAMNYYNHO :

. BbibepuTe KonnyecTso Kode, TemnepaTtypy, BeC KopenHbix 3epeH 1 Bpema AobaBeHns
BCMEHeHHOro MosioKka

. Mocse Toro, KaK BCe NapameTpbl YCTaHOR/EHb, HasKMITE UKOHKY , € uToBbI CoXpaHnTb
HacTpolku, nan HaxkmmTe QUICK START, 4To6bI aBTOMaTUYECKM MPUrOTOBUTL Kode C HOBbIMM

HacTpolkamu. HacTpoiika byaeT coxpaHeHa noc/ie 3aBaprBaHua Kode.

HACTPOMKK
- Tanmep

-KodemalumHy MOXKHO 3anporpaMmmmnpoBaTh Ha
BkAoYeHme ot 0,5 Ao 24 yacos
-HaxkmnTe 3HayoK Tarimepa v BbibepuTe Hy>KHoe

Bpems.
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- Haxkmute 3Ha4vok 3BYKa, UYTO6bI BKAKOUUTL MK
BbIK/IHOYNTb 3BYK.

- ’KecTKocTb BOAbI

HaKmuTe 3HaHOK *KeCTKOCTH BOAb! U BbIGEPUTE *KeCTKOCTb BOAbI, KOTOPYHO Bbl MCMO/b3yeTe.

KodemalumHa aBToMaTUHeCKN NPeANOKUT LKLl yASNEHWA HAKWUMM B 33BUCMMOCTY OT TMNa BOAb!.

. 1Kanna Bogbl: MArkas. YaaneHvie Hakunu TpebyeTca
nocse Kaxkaoix 880 nopunin kode.

. 2 Kannv Bogbl: cpeaHad. YaaneHune Hakmnm
TpebyeTca nocne kawabix 400 nopumin kode.

. 3 Kannv Boabl: *KecTKas. YaaneHve Hakunm
TpebyeTca nocne kawabix 280 nopumin Kode.

. 4 Kannav BoAbl: 04eHb CUIBHO. YaaneHme Hakunm
TpebyeTca nocne Kawabix 240 nopumii Kode.

- KoHTpacT gucnnesa
HaxkmuTe 3Ha4oK aHeprocbepeskeHns. Boibepute :

. JHeprocbeperatoLwmii pexmnm
. Perknm cpeaHero aHeprocbeperkeHna

. CraHgapTHbIN pexkum
Mocne 60 cekyHa 6e3aercTBMA 3KPaH NeperItounTCA B

3aBWCKMMOCTU OT BbIOPaHHbIX HACTPOEK:

. Peskunm sHeprocbepeskenna: sKpaH BbIK/OUeH
. Peskunm cpegHero asHeprocbepexkeHns: TeMHbIN SKpaH
. CTaHaapTHbIN pexkuM: APKUIA 3KpaH

- A3bIK

BbibepuTe Hy»KHbI A3bIK UAN MCMOABL3YNTE 3HAUKM.
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- MMpocMoTp KonnuecTea NPUroTOB/IEHHBIX MOpLUUii Kode
HaXMuTe MKOHKY KanbKynaTop 419 NPOCMOTPa KOAMYeCTBa NPUrOTOB/IEHHbIX NOpLmit Kode.

- KannbpoBka
3Ty DYHKUMIO MOryT BKAOYATb TONbKO COTPYAHWKM @BTOPU3NPOBAHHOMO CePBUCHONO LIeHTPa.

5. NPEAYNPEAUNTE/IbHbIE 3HAKN

1. HanonHuTe KoHTenHep ans BoAbl.
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2. lobaBbTe KodelHble 3epHa.

=0

3. MpaBuabLHO yCTaHOBUTE NIOTOK AnA cbopa Kanesb.

4. MpaBWNbHO yCTaHOBMTE NOTOK A8 OTXOA0B.

6. JToTOK Ans 0TX040B MOJIOH, ONYCTOLWNTE ero.

PYCCKWIA
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7.0TKpbITa NpaBan ABepb, 3aKpoiTe ee.

8. KoHTelHep AnA BoAbl HEKOPPEKTHO YyCTaHOB/eH. YCTaHOBUTe ero NpaBmsbHO.

6. YACTKA N OBCNYXKUBAHWNE YCTPOUCTBA
BHUMAHME : kanyumHaTop, KOHTeHep 419 MOA0Ka, N0TOK A1 cbopa 0TX040B U IOTOK AN
cbopa Karesnb MOXKHO MbITb B MOCYAOMOEYHOM MalinHe. OcTasbHble KOMMOHEHTbI HY>KHO

MbITb BPY4YHYHO.

1. [eped 4ncTKOM BbiHbTE Kabesb NMTaHMA 13 po3eTKKU. He norpyrkaliTe yCTpoOMCTBO B BOAY
WAV APYTYH KUAKOCTb BO BPEMS YNCTKM.

2. Wcnonb3yinTe MArKy BAarKHYH TKaHb 419 OYUCTKM BHELWHWX YacTel yCTponcTea.

3. Hecob6ntogeHne npasua cogep>xaHmda yCTpOﬁCTBa B UMCTbIX YCA0BMAX MOXKET NpnBecTn K
noBpex<aeHn1 NoBepxXHOCTN M HeratTMBHO NOBAMATL Ha CPOK 3KCNAyaTaumni NpoayKTa,
UYTO NpmBegeT K BO3MOXHbIM noBpexxgeHnam yCTpOlﬁCTBa.

4. Hukoraa He MCnosb3yinTe CUbHbIe MOOLLME CpeacTsa, 6eH31H, abpasmBHbIi NOPOLLOK
WAV METaNNIMYECKYHO LLETKY /18 OYMCTKM Kakon-11Mbo YyacTun npoayKTa.

5. XpaHuTe KopemalumHy B 6@30MacHOM, CyXOM 1 YUCTOM MeCTe, ec/iv OHa He byaeT
MCNONb30BaTLCA B TeUEHWE AUTeNbHOr0 BpemeHu.

6. OumcTUTE Kak BUAMMbIE YacTX MaLUMHBbI, TaK M MeCTO Moz Hel, 4TobbI yaoannTb BCe
OCTaTKKM rpAasn.

- 0COBbIN YX0[, 3A BCMEHWBATE/IEM MOJIOKA (1)
BcTaBbTe TpybKy BCackbiBaHWA MOSIOKA B KODeMaLLuHy.

2. TomecTuTe BTOPOM Kpai TPYOKM B YLLKy C BOLOM M MOCTaBbTe APYryto YaLlKy nog
£03aTOp MOsIOKa.

3. Haskmute nkoHky MILK, 4Tobbl HauYaTb O4MCTKY.

KaK ToNbKO AaHHbIN NPOLECC 3aKOHYMTCA, ONYCTOLIMTE KOHTeMHep 1 NOBTOpPUTE npouecc,
roKa B YallKe nepecTaHyT NOABAATLCA OCTaTKKU MO/OKa.
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- OCOBbIN YX0.4, 3A BCMIEHWBATE/IEM MOJIOKA (2)

[pomoiTe ero B UMCTOM Boge.
MpoYncTUTe YMCTALLEN WeTKoM rnyBbuHy B 2-3cm C KaxKaon TpyoKu.
YcTaHoBUTe BCNeHnBaTe b 06paTHO B KodemMallurHy.

PWN

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH

HaxkmuTe Ha obe CTOpPOHbI BCNeHnBaTenAa Mmo/soKa M BblTalMTe ero 13 KO(beMaLIJI/IHbI.
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BHumaHue : kodemalurHa 0noBecTuT, Koraa byaeT HeobXoANMMOCTb AaHHOM QUUCTKM.

- OCOBbIN YX04, 3A BCNEHUBATENEM MOJIOKA U KAMYYNHATOPOM (3)

1. [Mocne Toro, Kak MaluvHa NpoBeAeT KakMe-To A4eNCTBMA C MOSIOKOM, Ha AMCr/iee NoABUTCA
MKOHKa C Hagnucbto “Cleaning milk system”

2. YcraHoBuTe Tpy6Ky BCMeHMBaTeNq Kak MOKasaHo Ha pucyHKe 2

3. HaxmuTe oK A4nd cTapTa aBTOMaTUUYECKOM OUMCTKM CUCTEeMbI MoAaun MOIOKa

S

BHUMAHUE : Bo BpemA 04MCTKW, ropadas Boda W map OyayT BbIXOAWTb U3 BCMEHWBaTeNs
MO/I0Ka 1 13 KoderHoro gosartopa. Huyero He CHMManTe 1 He TporamTe, NoKa He 3aKOHYUTCA
NpOLecC O4YUCTKM.

- OCOBbIN YX04,3A 3ABAPOYHbIM B/1I0KOM (1)

B meHto HarkmumTe 3HauvoK CLEAN.

HaskmuTe 3Havok BREWER, uTobbl Ha4aTb MPOLLECC OUNCTKM.

HamuTe 3HauoK PLAY, UToObl BKAKOUMTEL MPOMbIBKY 38BapO4HOro 6/10Ka.
[obaBbTe ynCcTALLee CpeACTBO B BAPOUHbIM 60K Hepes BOPOHKY.
HaskmuTe 3HauoK PLAY, UTo6bl HauaTb OYMCTKY 3aBapOYHOro 6/10Ka.

Ok WwN

Mocne 3aBepLUeHMA BCEro NpoLecca MallHa BEPHEeTCA B PEXKUM OXKUAGHNUA.
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.

- 0COBbIN YX0/, 3A 3ABAPOYHBIM BE/10KOM(2)

OTKpoWTe NpaByto ABepLy

CHVYMUKTE KOHTelHep ana cbopa ryLim.

CHUMUWTE 3aBapOYHbIi 60K M MPOMOMTe ero Tenaoi Bo4oM.

BcTaBbTe 3aBapoyHbIin 610K 06paTHO B KOpemMallMHy B MPaBuibHOM NoA0XKeHUM. Bbi

B wN

yanbiwnTe Wenyok, KOTOprPI O3Ha4YaeT yTo BBBBDOLIHbIPI 610K npaBnabHO YCTaHOBMEH.

- OUNCTKA BJ/IOKA 3ABAPUBAHUA

- OTKpOMTe aBepb C NPaBoi CTOPOHBI.

+ VI3BneKknTe KoHTerHep 41sa 0TX040B.

+ CHUMUTe 610K 3aBapmMBaHMA 1M MPOMOITE ero Tens0iM Bogoi.

- BcTaBbTe 610K 3aBapyBaHNA Ha3ag 40 XapaKTepHOoro LLenyKa, KoTopbI NoATBepKAaeT,

610K 4TO 610K 3adUKCMPOBaAH B MPaBUAbHOM MO3ULIMM.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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1.
2.
3
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B meHto HaxkmmnTe 3Hadok CLEAN.

Haxkmnte 3Ha4ok «DESCALE».

3anonHnTe pesepByap 4118 BOAbl YACTOM BOAOWN
1 pobaBbTe MOPOLLIOK ANA yAaNeHUa HaKUMU B
pesepByap 418 BOAbl.

HarkmuTe 3Hauok PLAY, 4Tobbl 3anyCcTuTh
dYHKLMIO yaaneHua Hakmnu.

PactBop ans yaaneHua Hakunu byaeT pacnpeaesneH no ycTPoOUcTBy.

Korga KoHTelHep Ana BoAbl onycTeeT, MallMHa 3aBepLUMT NPOLeCcC O4UCTKMU OT HAKUMN.

CHuMKTe pe3epByap 417 BOAbl M CHOBA HaMoHWUTE ero Bo40W, MalllHa HauHeT LMK
Mo0CKaHus.
Mocne 3aBeplueHMA BCero npoLecca MallnHa BepPHeTCA B PeXKUM OXKUAaHUA.
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- ONMONACKUBAHUE
B meHto HaxkmmnTe 3Hadok CLEAN.

2. Haxkmute 3HauokK «RINSE», uTobbl Ha4aTb
npoLecc ononackmeaHus.

3. Tocne 3aBepLieHna BCero npoLecca MatlmnHa
BEpHEeTCA B PeXKUM 0XKMAAHMA.

POWER MATIC-CCINO 8000 TOUCH
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- OYNCTKA KANMYYNHATOPA
B meHo HaxkmuTe 3Hadok CLEAN.
Harkmunte 3Hauok CAPPUCCINATORE.
lMomecTnTe BCneHBaTeslb MOIOKa, KaK
noKasaHo Ha pUCyHKe 4.

4, Harkmute OK, uTobbl 3anycTuThb
ABTOMATUUYECKYH OUMCTKY CUCTEMBI
BCMEeHMBaHWA MO/OKa

5.  Tlocne 3aBepLueHna BCero npouecca mallmHa
BEepPHEeTCA B PeXKUM OXKMAaHUA.

7. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: Power Matic-ccino 8000 Touch Serie Bianca/Serie Nera
Kog npoaykTa: 01504/01508

3nekTponuTanue: 220-240 V~,50/60 Hz

HanpseHue n yactoTa: 1300-1500 BT

Caenaro B Kutae | PaspaboTaHo B Mcnanmm

8. YTUIN3ALMA CTAPBIX 3/IEKTPUYECKUX U3LENMNN

EBponeiickas aumpexktnsa 2012/19 / EU 06 yTuamsaumm 3neKTpUYecKoro w
3neKkTpoHHoro obopyaosaHua (WEEE) ycTaHasnvBaeT, 4TO CTapble 6bITOBbIE
NN 5/1eKTPonpubopbl Henb3s yTUAN3MpoBaTb BMeCcTe C 06blYHbIMW HECOPTUPOBaHHbIMM
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MYHUUMN@nbHbIMK 0TXogamu. CTapblie Nprubopbl 401XKHbI COBMPATLCA O0TAEABHO, YTOObI
ONTVMW3MPOBaTb YTUAM3ALMIO 1 NepepaboTKy cogeprallnxca B HUX MaTepunarsos, a Tak»Ke
CHU3NTb BO34eMNCTBME Ha 340P0BbE YenoBeKa 1 OKPYKatoLLyo cpeay. [lepeyepKkHyThbIn
CMMBO/ «MYCOPHaA KOP3MHa» Ha U34enrn HanoMuHaeT Bam 0 Ballell 06A3aHHOCTH
npaBuAbHO YyTUAM3MPOBaTL NPMbop. ECAM yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOeHHYLO baTapeto uau
MCNOb3yeT akKyMYyAATOPbI, UX CAedyeT 13Bnedb U3 npubopa 1 yTuAn3nposaThb
COOTBETCTBYOLMM 06pasom. [oTpebuTenu 4oMXKHbI CBA3ATLCA CO CBOMMU MECTHLIMM
BNACTAMWN MUAM PO3HUYHBIM NPOAABLOM ANA Nony4YeHna MHPOpMaLMm OTHOCUTENBHO
NpaBUAbHON YTUAN3ALUK CTapbIX MPUOOPOB 1 / U 1x baTapen.

9. CEPBUCHOE OBCAYXMUBAHUE U TAPAHTUA

Ha faHHbIM NpoayKT NPefoCTaBNARTCA rapaHT1A B TedeHue 2 1eT C 4aTbl MOKYMKM, Npu
yCA0BUM NPefoCTaBNeHUA AOKYMEeHTa, MOATBeP K AAIOLLEero MNOKYMKY, HAX0XKAeHWA NpoayKTa B
OTANYHOM PU3NHECKOM COCTOAHUM 1 NPaBWUALHOM MOAb30BAHMM, KaK OMUCAHO B 3TOM
PYKOBOZACTBE M0 3KCnyaTaumm.

[apaHT1A He pacnpoCTPaHARTCA Ha CieaytoLme CUTyauum:

+ MpOAYKT NCN0Mb30BANCA B Lienax, OTAMYHbIX OT NpeaHa3HaueHHbIX 417 Hero, MCNoAb30Banca
HenpasWAbHO, NOABePrasnca NafeHuto, BO34eNCTBUIO BAAMM, MOrpy»KeHuo B XuaKmne nm
KOPPO3VOHHbIe BeLLeCTBa, a TakXKe APYriM HeMCnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34eMCTBMEM
nokynaTtens.

+ MpoayKT bbln pasobpaH, MogndULMPOBaH UV OTPEMOHTUPOBAH AVLaMM, He
YNOAHOMOYeHHbIMK 0dULIManbLHON Cy>KBoM TexHuyeckon nogaepsku Cecotec.

+ HencnpaBHOCTY, BO3HMKAOLLME B pe3ysibTaTe M3HOCa ero PacxoaHbIX MW 3anacHbIX YacTei
13-3a NOCTOAHHOMO MCMO/IL30BaHMA.

- [apaHTuiHoe 0bCyKMBaHMe NOKPLIBAeT BCe MPOM3BOACTBEHHbIe AedeKThl Ballero
YCTPOMCTBA B Te4eHue 2 f1eT, B COOTBeTCTBUN C AeMCTBYIOLMM 3aKOHOAaTe/1bCTBOM, 33
MCKOYEHMEM PacXoaHbIX geTanel. B ciydae HenpaBmnabHOro MCN0Ab30BaHNA rapaHTUA He
pacnpocTpaHaeTca. Ecan B Nt060i MOMEHT Bbl 0BHapyKm1Te Kakme-11bo Npobaemsl C Bamm
NPOAYKTOM WK Yy BAC BO3HUKHYT Kakme-11bo comHeHua, obpaltaiTecs B OduumanbHbii
cepBUCHbIN LeHTp Cecotec

Smart Group

CawnT: https://service.smartgroup.ua/
Neten.: 0 800 300 245
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